
lokaasdoos
voor ratten

boîte à appâts
pour rats

Extra beveiligd met sleutel – veilig voor kinderen en huisdieren – geschikt voor elk type lokaas
Boîte sécurisée avec clé – inaccessible aux enfants et aux animaux domestiques – convient à tout type d’appât

GEBRUIKSAANWIJZING

➊	 De lokaasdoos openen met behulp van de meegelever-
de sleutel. De sleutel in de opening aan de zijkant van 
de lokaasdoos steken en deze een kwartslag naar links 
draaien, waarbij het bovendeksel openklapt. 

➋	 Lees aandachtig de gebruiksaanwijzing van het lokaas 
dat u wenst te gebruiken, alvorens het te plaatsen. Res-
pecteer de dosering. 

➌	 Plaats vervolgens het lokaas op de daarvoor voorziene 
plaats. 

➍	 Indien u blokvormig lokaas gebruikt: het metalen 
staafje losmaken, het lokaas hierop bevestigen en het 
staafje opnieuw vastklikken. 

➎	 De lokaasdoos sluiten door het deksel dicht te duwen 
tot u een “klik” hoort. 

➏	 De lokaasdoos (of dozen) uitzetten op de plaatsen waar 
de aanwezigheid van ratten vastgesteld wordt: langs 
muren, looppaden, op donkere en rustige plaatsen, na-
bij gaten in muren, …

Deze lokaasdoos is geschikt voor elk type lokaas: graantjes, 
pasta of blokken.

Gebruik rodenticiden met voorzorg. Voor elk gebruik, lees aandachtig het etiket en alle informatie betreffende het product. 
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MODE D’EMPLOI

➊	Ouvrir la boîte à appâts avec la clé fournie dans 
l’emballage. Insérer la clé dans la serrure située sur le 
côté du poste d’appâtage et tourner la clé d’un quart 
de tour vers la gauche, afin de libérer le couvercle de la 
boîte.  

➋	Avant application, lire attentivement le mode d’emploi 
de l’appât que vous souhaitez utiliser. Respecter la 
dose prescrite. 

➌	Ensuite, mettre l’appât dans le compartiment prévu à 
cet effet.  

➍	Si vous utilisez un appât en forme de bloc: retirer la 
tige métallique, y fixer l’appât et repositionner la tige. 

➎	Refermer la boîte à appâts en appuyant sur le couver-
cle jusqu’à ce que vous entendez un «clic». 

➏	Déposer la boîte à appâts aux endroits fréquentés par les 
rats: le long des murs, sur les lieux de passage, aux en-
droits sombres et calmes, près de trous dans les murs, … 

Cette boîte à appâts convient à tout type d’appât: grains, 
pâte ou blocs.

Utilisez les rodenticides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez attentivement l’étiquette et les informations con-
cernant le produit.  

LOKAASDOOS VOOR RATTEN: VEILIG – GEBRUIKSVRIENDELIJK – HERBRUIKBAAR

✔	 2 ingangen, ideaal om bv. langs een muur te zetten
✔	Kort traject en directe toegang tot het lokaas
✔	Metalen staaf om lokaas vast te hechten
✔	Geschikt voor meerdere soorten lokaas
	 (graantjes, pasta, blokken) = optimale efficiëntie

BOÎTE À APPÂTS: SÉCURISÉE – PRATIQUE EN USAGE – RÉUTILISABLE

✔	2 entrées, idéal pour déposer le long d’un mur, p.ex. 
✔	Trajet court et accès direct à l’appât 
✔	Tige métallique pour fixer l’appât 
✔	Peut contenir plusieurs types d’appât
	(grains, pâte, blocs) pour une efficacité optimale 


